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	RELACIÓN DE DOCUMENTOS A PRESENTAR PARA LA JUSTIFICACIÓN DE INVERSIONES Y SOLICITUD DE PAGO 


a) Escrito comunicando la finalización de las inversiones y solicitando el pago. 

b) Cuenta justificativa: estará integrada por los siguientes documentos. 
· Anexo 34. Relación de gastos realizados. 

· Declaración de las actividades realizadas que han sido financiadas con la subvención, así como el coste. 

· Facturas que integran la inversión: deberán cumplir los requisitos establecidos en el Real Decreto 1496/2003, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento por el que se regulan las obligaciones de facturación, y se modifica el Reglamento del Impuesto sobre el Valor Añadido.

· Justificantes de pago de las facturas: 

· Todos los gastos y la propia inversión deberán estar realizados dentro del plazo de ejecución del contrato

· No se admiten pagos al contado. 

· En las transferencias deberá identificarse correctamente al proveedor y consignar el número de la factura. Se aportará una copia de la misma a la asociación a efectos de justificación

· Si se realiza algún pago por cheque o pagaré, deberá aportarse una copia del mismo a la Asociación a efectos de justificación. Se solicitará el extracto bancario en el que quede acreditada la efectividad de pago

c) Evaluación de Impacto ambiental: El proyecto no se podrá certificar en tanto este procedimiento no esté resuelto de manera favorable, cuando por las características del proyecto se haya requerido la realización de este trámite.
d) Copia del contrato suscrito con la entidad oportuna relativa a la prevención de Riesgos laborales 
e) Acreditación del cumplimiento de las obligaciones fiscales y con la Seguridad Social y, en su caso, declaración/liquidación de impuestos y boletines de cotización, o autorización para ser recabadas estas obligaciones por medios electrónicos por la Consejería de Agricultura, Medio Ambiente y Desarrollo Rural. 

· Hacienda Nacional y Seguridad Social: El promotor los podrá solicitar bien directamente a estas entidades, o mediante autorización al Responsable Administrativo Financiero de la Asociación a través de los modelos correspondientes.  

· Certificado de Hacienda Regional: solicitar en la página web www.castillalamancha.es
f) Si la inversión ha conllevado la realización de un bien inscribible en registro público, deberá presentarse el documento acreditativo de este extremo, que deberá contener una cláusula en la que el bien se destina al objeto de la subvención durante un período de al menos 5 años a contar desde la fecha de pago de la ayuda.

g) Todos los permisos, inscripciones, registros y/o cualesquiera otros requisitos que sean exigibles por la normativa de aplicación para el tipo de actividad de que se trate.
h) Informe de la plantilla media de trabajadores en situación de alta de los últimos 12 meses y relación nominal de trabajadores emitido por la Tesorería General de la Seguridad Social que indica el número de puestos de trabajo de la empresa a lo largo de los 12 meses inmediatamente anteriores a la solicitud de pago de la ayuda 
i) Colocación de una placa identificativa del proyecto realizado. (se facilitará el modelo desde el grupo. En el caso de ayudas superiores a 50.000 euros, deberán constar los fondos cofinanciadores y sus cuantías.
j) En caso de proyectos promovidos por empresas del ámbito agroalimentario deberán presentar una copia de la inscripción de la entidad en el RIA (REGISTRO DE INDUSTRIAS AGROALIMENTARIAS) e inscripción antes de la fecha límite de justificación de las inversiones o fecha final de contrato. 

k) Cualesquiera otros documentos que el Grupo estime necesarios para poder adoptar motivadamente la correspondiente Resolución.
l) En el caso de entidades públicas, tendrán que aportar toda la documentación relativa el expediente de contratación realizado.

ANEXOS DESCARGABLES EN LA WEB:  

· Escrito de comunicación de fin de inversión y solicitud de pago (descargable)

· Anexo 34.- Desglose de gastos realizados (descargable)

· Declaración de otras ayudas solicitadas/que se vayan a solicitar o pendientes de recibir a la fecha de solicitud de pago (descargable)

· Declaración sobre la actividad subvencionada (descargable)

· Anexo información cierre de proyecto (descargable)

· Anexo UTAS a la fecha de solicitud de pago (descargable)

· Anexo Informe de ejecución (descargable) Con carácter general cualquier variación que se produzca en relación a la documentación y compromisos presentados con la solicitud deberá ser comunicados con carácter previo. En caso de no hacerse por circunstancia no imputables al promotor se presentará informe de ejecución indicando todas las incidencias y variaciones que se hayan producido. Este informe deberá se aprobado en Junta Directiva con carácter previo a la realización de la certificación. 
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